
Nezabudnite na zápis dieťaťa do 

prvého ročníka 

 

Tak, ako každý začiatok roka aj teraz 

máte, ako rodičia povinnosť zapísať 

svoje deti do školy. V tomto roku budú 

zápisy  do prvého ročníka prebiehať od  

15 januára  až do apríla. Ak vaše dieťa 

dovŕši do 31. 08. 2016 šesť rokov, je 

vašou povinnosťou zúčastniť sa zápisu, aj 

keď uvažujete o odklade školských 

povinností. 

 

 

Presné miesto a čas zápisu si každá škola 

určuje sama. Dieťa sa zápisu musí 

zúčastniť so svojím zákonným 

zástupcom, ktorý musí pri zápise 

predložiť : 

1. občiansky preukaz 
2. rodný list dieťaťa 
3. v prípade, že dieťa má zdravotné 

postihnutie, je potrebné priniesť  
doklad o zdravotnom postihnutí 

4. vyplnenú prihlášku (môžete ju 
vyplniť  priamo na mieste) 

 

Po úspešnom absolvovaní zápisu Vás 

škola vyzve k absolvovaniu 

psychologického vyšetrenia školskej 

zrelosti, na základe ktorej bude Vaše 

dieťa zaradené do nultého alebo prvého 

ročníka, prípadne mu bude udelený 

odklad nástupu do školy o jeden rok . 

 

 

22. marec svetový deň vody  

 

Voda má v našom živote  veľký význam, 

aj keď si to nie vždy celkom 

uvedomujeme. Bez potravy by človek 

vydržal niekoľko týždňov, ale bez vody 

by nevydržal ani pár dní. Vodu 

využívame dennodenne nie len na pitie, 

ale aj pri umývaní si rúk, čo je najlepší 

spôsob ako sa zbavíme baktérií 

a rôznych ochorení, ale aj pri  varení, 

praní a osobnej hygiene. Napriek tomu si 

však stále niektorí z nás neuvedomujú 

dôležitosť vody, riek a  jazier ktoré sa 

okolo nás nachádzajú.  

Preto by sme Vás pri príležitosti tohto 

dňa chceli požiadať, aby ste upratali 

vodné toky, ktoré tečú v okolí vašich 

obydiel a uvedomili si ich dôležitosť 

počas každého dňa. Zároveň tak 



spoločne zabránime konfliktu so 

susedmi, mestom a policajtmi.  

Milí rodičia, milé deti, 

Ako už iste viete, od 14.09.2015 začal 

svoju prevádzku školský autobus, ktorý 

prepravuje deti z Bujakova, Zadných 

Halán a Predných Halán do Špeciálnej 

základnej školy Brezno. Svoju 

každodennú trasu začína na Bujakove, 

ráno o 07:25 hod. 

Pozor !!! K zmene došlo 

v popoludňajších hodinách, kedy 

odchod autobusu zo zástavky Brezno, 

Mazorníkovo, plaváreň je o 15:20 hod. 

Cena cestovného lístka ostáva 

nezmenená teda 0,25€ čipová karta 

a 0,30€ platba v hotovosti. 

Školský autobus je denne využívaný 

Vašimi deťmi i rodičmi. Na ceste do školy 

a späť ich doprevádzajú Terénni sociálni 

pracovníci a ich asistenti. Svojou 

prevádzkou školský autobus uľahčuje 

deťom presun z miesta bydliska do školy 

a späť. Deti sa zároveň naučili základné 

zásady cestovania autobusovou 

dopravou. Vedia si vypýtať cestovný 

lístok od vodiča autobusu, používať 

čipovú kartu a preukázať sa žiackou 

preukážkou. Po vystúpení z autobusu 

musia venovať pozornosť cestnej 

premávke a dbať na svoju bezpečnosť . 

 

           

 

 

 

 

 


